

На основу члана 10. Одлуке о финансирању и суфинансирању програма и пројеката од јавног интереса у областима омладинског сектора у Граду Београду („Сл. лист Града Београда“, бр. 10/2016), директор Канцеларије за младе, доноси

### ОДЛУКУ О ИЗБОРУ ПРОЈЕКТАТА

**I – ВРШИ СЕ ИЗБОР пројеката** пријављених на јавни конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката канцеларија за младе градских општина од јавног интереса у областима омладинског сектора у Граду Београду у 2017. години, и то:

РБ	Назив организације	Назив пројекта	Одобрена средства
1	Канцеларија за младе градске општине Палилула	Учини свој први клик	280.000,00
2	Канцеларија за младе градске општине Стари град	Спортом до безбедности	280.000,00
3	Канцеларија за младе градске општине Чукарица	Насиље НЕ! Спорт ДА!	200.000,00
4	Канцеларија за младе градске општине Звездара	Одабери праву каријеру за себе	280.000,00
5	Канцеларија за младе градске општине Земун	Знање будућности- школа ИТ маркетинга	250.000,00
6	Канцеларија за младе градске општине Врачар	Новогодишњи театар за децу	280.000,00
7	Канцеларија за младе градске општине Младеновац	Промоција здравих стилова живота младих кроз омладински и школски спорт- СПОРТ У МЛАДЕНОВЦУ 2017/18	310.000,00
8	Канцеларија за младе градске општине Обреновац	Обреновац- град знања	280.000,00
9	Канцеларија за младе градске општине Савски венац	Буди полиглота- школа језика 2018	225.000,00
10	Канцеларија за младе градске општине Гроцка	Туризам у Гроцкој- шанса за запошљавање младих	220.000,00
11	Канцеларија за младе градске општине Барајево	Научимо енглески	200.000,00

### Образложење

Закључком Градоначелника број 6-7587/17–Г-01 од 24. новембра 2017. године дата је сагласност за спровођење јавног конкурса за финансирање и суфинансирање пројеката канцеларија за младе градских општина од јавног интереса у областима омладинског сектора у Граду Београду у 2017. години и о обезбеђивању финансијских средстава за његову реализацију (у даљем тексту: јавни конкурс).

Решењем о образовању комисије број XXIX– 01 031-73/2017 од дана 29.11.2017.година, образована је комисија за преглед поднетих предлога пројеката за финансирање пројеката канцеларија за младе градских општина од јавног интереса.

Јавни конкурс је објављен је 30. новембра 2017. године у дневном листу „Информер“, на званичном сајту Града Београда и на сајту Канцеларије за младе. Рок за достављање предлога пројеката био је 8 дана, односно до 08. децембра 2017. године.

Конкурс се спроводи на основу Одлуке о финансирању и суфинансирању програма и пројеката од јавног интереса у областима омладинског сектора у Граду Београду („Сл. лист Града Београда“, бр. 10/2016).

Укупна расположива средства за ову намену обезбеђена су на терет буџета Града Београда за 2017. годину у укупном износу од 2.805.000,00 динара са ПДВ-ом у складу са Одлуком о буџету града Београда за 2017. годину („Службени лист града Београда“, број 125/16, 2/17 и 43/1, 78/17) и Финансијским планом Канцеларије за младе за 2017. годину.

Право да конкуришу за доделу средстава за финансирање или суфинансирање пројеката имају КАНЦЕЛАРИЈЕ ЗА МЛАДЕ ГРАДСКИХ ОПШТИНА ГРАДА БЕОГРАДА (у даљем тексту: носиоци програма и пројеката) и то ако испуњавају следеће обавезне услове:

- да има седиште на територији Града Београда;
- поседовање референц листе за предлагаче који први пут достављају програме (искуство у реализацији програма, препоруке експерата);
- да рачун није у блокади.

Увидом у евиденцију која је вођена преко писарнице Канцеларије за младе и табеле поднетих пријава предлога пројеката, сачињене у Канцеларији за младе, Комисија је утврдила:

- На адресу Канцеларије за младе достављено је укупно 12 пријава. Пријаве су достављане непосредно на писарници.

Комисија је утврдила ранг-листу предложених пројеката применом следећих критеријума:

РБ	КРИТЕРИЈУМИ	Број поена
1.	Међусобна повезаност и усаглашеност елемената пројекта која се односи на усклађеност планираних активности с циљевима и очекиваним резултатима и циљном групом, разрађености и изводљивости плана реализације пројекта и остваривости планираних резултата и мерљивости индикатора	0-20
2.	Одрживост резултата и ефеката пројекта која обухвата развојну, институционалну и финансијску одрживост, као и значај промене која се очекује за младе након примене пројекта	0-20
3.	Оправданост предлога буџета и рационалност трошкова у смислу економске оправданости предлога буџета у односу на циљ и пројектне активности, као и процена сразмере предложених трошкова за спровођење пројекта с циљем који се постиже пројектом	0-10
4.	Релевантност пројекта за остваривање јавног интереса у областима омладинског сектора и његове усклађености са законом, Националном стратегијом за младе и другим стратешким документима из области омладинског сектора	0-20
5.	Отвореност и доступност активности предвиђених пројектом	0-10
6.	Капацитет носиоца пројекта, односно искуства у вођењу сличних пројеката	0-20

На основу записника Комисије за спровођење јавног конкурса од 11.12.2017. године, Канцеларија је 12.12.2017. године на сајту Града Београда објавила предлог Листе рангирања пријављених пројеката, где је предложено да буде финансирано 11 пројеката.

Подносиоци пројеката су имали право да поднесу приговор на ранг-листу предложених пројеката, у року од три радна дана од дана њеног објављивања. Приговор се подноси писменим путем на адресу Канцеларије за младе: Град Београд, Канцеларија за младе, Београд, Улица Тиршова 1.

Није било поднетих приговора.

Записником Комисије за спровођење јавног конкурса од 19.12.2017. године, Комисија је утврдила предлог Одлуке о избору пројеката пријављених на јавни конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката канцеларија за младе градских општина од јавног интереса у областима омладинског сектора у Граду Београду у 2017. години. На основу предлога комисије, руководилац доноси Одлуку о избору пројеката пријављених на јавни конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката канцеларија за младе градских општина од јавног интереса у областима омладинског сектора у Граду Београду у 2017. години, као и диспозитиву.

Средства која се у складу са овом одлуком одобре за реализацију конкретног пројекта могу се користити искључиво за реализацију тог пројекта, у складу са уговором који се закључује између Канцеларије за младе и носиоца пројекта. Уговором се уређују међусобна права, обавезе и одговорности уговорних страна, а нарочито: назив одобреног пројекта; време реализације пројекта; висина додељених средстава; начин праћења реализације пројекта; обавезе носиоца пројекта у погледу реализације и подношења извештаја о реализацији пројекта. Одобрени пројекат, са свим прилозима, саставни је део уговора.

Канцеларија за младе на званичној интернет-презентацији Града Београда ставља на увид јавности списак одобрених пројеката, у року од 15 дана од дана доношења Закључка градоначелника Града Београда о одобравању финансијских средстава.

Сходно свему наведеном директор доноси одлуку као у диспозитиву.

ЗАМЕНИК ДИРЕКТОРА

Немања Марковић